



УКРАЇНА
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Вісімнадцята сесія восьмого скликання

РІШЕННЯ

31 серпня 2022 року

м. Сновськ

№ 14-18/VIII

**Про надання згоди на безоплатне прийняття
майна до комунальної власності
Сновської міської територіальної громади**

Розглянувши листа Чернігівської обласної військової державної адміністрації; відповідно до Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності»; керуючись Положенням про порядок передачі об'єктів права комунальної власності територіальної громади в особі Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області (затверджене рішенням 12 сесії міської ради 7 скликання від 24 жовтня 2017 року № 7-12/VIII), статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; за рекомендацією постійної комісії міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг **міська рада вирішила:**

1. Надати згоду на безоплатне прийняття з державної власності до комунальної власності Сновської міської територіальної громади майна – станції супутникового зв'язку STARLINK V3 в кількості однієї одиниці, заводський номер KIT300144223, балансовою (первісною) вартістю 43882,35 грн.
2. Прийняти вищезазначене майно в порядку, визначеному чинним законодавством України, із зобов'язанням забезпечення використання його за цільовим призначенням і не відчужувати у приватну власність (із постановкою на баланс комунального некомерційного підприємства «Сновський центр первинної медичної допомоги» Сновської міської ради та закріпленням на праві оперативного управління).
3. Дане рішення направити до Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови С.Силенка та на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, промисловості, підприємництва, транспорту, зв'язку та сфери послуг (голова С. Виблов).

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ